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В 6 класі учні розпочинають вивчення предмета географії. В цьому віці діти дуже активні, емоційні, прагнуть мати хороші оцінки, чекають від вчителя схвалення, підтримки, взаєморозуміння. А інтерактивне навчання будується на основі спілкування та взаємодії учнів та вчителя, що дає можливість обмінюватись інформацією, вміннями, навичками.

То ж з 6-го класу пропоную проводити уроки – дослідження, уроки – кросворди, які дають можливість кожній дитині реалізуватись, краще засвоїти матеріал та протягом уроку залишатись в активній позиції.

Урок-дослідження пропоную проводити на етапі вивчення нового матеріалу, максимально використовуючи підручник: текст, всі рубрики в параграфі, карти, картосхеми, схеми, довідниковий матеріал, тощо.

Адже не всі учні читають підручник вдома, є категорія дітей (які дуже повільно читають), в яких з технікою читання є проблеми, тож матеріал залишається невивченим.

Розпочинаю урок прийомом «Копілка», що дає можливість кожному учневі по черзі називати факти, відомі з цієї теми.

Далі вступне слово вчителя і пропоную учням розпочати дослідження даної теми. Використовуючи текст підручника на сторінці (називаю сторінку підручника) дослідіть… (називаю що саме). Учні відшукують в параграфі відповідь. Запитання по параграфу треба ставити чіткі, короткі, лаконічні. Знайшовши відповідь діти роблять короткий висновок. Після кожного висновку учня, або ж групи учнів, бо робота може проводитись індивідуально, змінюватись на роботу в парах, групах або ж кооперативно, вчитель підсумовує відповідь.

Щоб учням було цікаво на уроці і не втрачалась послідовність у вивченні матеріалу, вчитель повинен акцентувати увагу на те, що дослідження триває. Роботу з текстом слід перемежовувати з роботою по малюнках, схемах, картах тощо.

В кінці вивчення матеріалу вчитель разом з учнями роблять висновок, використовуючи вміння аналізу, синтезу, порівняння. 

Уроки-дослідження дають можливість кожній дитині засвоїти матеріал, орієнтуватись в підручнику, розвивають зорову, довільну пам'ять.

Урок-кросворд дає можливість узагальнити і систематизувати знання з обраної теми.

В 6 класі учням із середнім і низьким рівнем навчальних досягнень пропоную скласти кросворд з теми, використовуючи ключове слово.

Школярі, які мають достатній та високий рівень навчальних досягнень складають кросворд, використовуючи пам’ятку.
Пам’ятка по складанню кросворду.        
1. Обери тему на яку буде складений кросворд.

2. Опрацюй літературу по тему.

3. Виділи основне у темі.

4. Кросворд складай за правилами.

За декілька днів до уроку учні здають 2 кросворди – заготовки та кросворд з вписаними відповідями. Я перевіряю правильність складання кросворду та правильність поставлених запитань. Якщо є помилки, виправляю, учень проводить корекційну роботу.

Урок-кросворд починаю з того, що кожен учень отримує заготовку свого кросворду, заповнює її. Потім дає на перевірку вчителю.

Слідуючий етап – обмін кросвордами-заготовками між учнями класу (заздалегідь до уроку компоную кросворди за складністю, враховуючи здібності дитини). Релаксацією під час виконання роботи є спокійна класична музика. Після завершення роботи кросворди здають вчителю. Час регламентує вчитель. Далі пропоную кросворди (не більше 6-8 запитань) для групової роботи, заздалегідь клас розділивши на групи.

І останній кросворд вчитель пропонує в подарунок класу (не більше 10 запитань), а клас вчителю.

В кінці уроку проводиться підсумок виконаної роботи.

На урок можна запросити переможців районних, обласних олімпіад з географії або батьків, які в якості журі допоможуть перевірити завдання, виставити оцінки. В кінці уроку можна використати прийом «Скайп». 
